
練馬区立農の学校令和６年度利用者アンケート

Q　農の支え手として必要な知識や農作業を理解できましたか 初級 中級 上級 江戸東京野菜 計 割合
大変よくできた 8 8 8 6 30 32.26%
できた 16 12 8 14 50 53.76%
どちらでもない 0 8 1 1 10 10.75%
あまりできなかった 0 2 1 0 3 3.23%
全くできなかった 0 0 0 0 0 0.00%

計 24 30 18 21 93

Q　コースについて総合的な満足度をお聞かせください 初級 中級 上級 江戸東京野菜 計 割合
大変満足している 13 7 13 12 45 51.72%
満足している 11 14 3 7 35 40.23%
どちらでもない 0 0 2 2 4 4.60%
不満である 0 3 0 0 3 3.45%
大変不満である 0 0 0 0 0 0.00%

計 24 24 18 21 87

Q　今後、どのような農業イベントに参加したいと思いますか

農業の地道な部分、大変な作業の体験も織り込んだイベント・播種・野菜の歴史を学びながら土と戯れた体験・
庭の土の作り方・夏野菜の育て方・虫の対策方法など
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